

双雄争霸，你更中意谁？



终于有一支球队可以在意甲赛场上与尤文图斯掰手腕了，上赛季国际米兰以一分之差位列尤文图斯之后拿到亚军，进球数、丢球数与输球场次这三项数据全部优于老妇人。

赛季结束后尤文图斯辞退萨里，扶正毫无经验的皮尔洛，国米则在解决分歧后留任孔蒂，一走一留间，两支球队的差距再度拉近，新赛季蓝黑军团的目标只有一个，那就是打破尤文图斯对意甲的垄断，终结这个老对手的九连冠。

足球是圆的，不到终场哨吹响，一切都可能发生。

但至少理论上，尤文图斯与国际米兰的双雄争霸大势已成，媒体与名宿观点大体一致，两支足球队各有优势，到底谁更占优各有看法，但肯定差距不大，都有机会。

前意大利国脚、米兰名宿阿尔贝蒂尼的说法很有代表性：“这是两支最为平衡的球队，其他对手都有明显缺陷，很难参与到冠军竞争中去，究竟谁能夺冠现在还不好说，因为转会市场要10月才会关闭，但肯定是在他们之间产生。”

本版撰稿 特约记者 谢勤德

阵容PK

国米后防稳，尤文中场强

由于疫情缘故，今夏转会市场窗口10月5日才会关闭，两家俱乐部都不着急，都是先敲定了重点引援，然后在其他位置上慢慢升级。尤文图斯从巴塞罗那引进阿图尔，从沙尔克04拿下麦肯尼，同时放走皮亚尼奇、埃姆雷詹和马图伊迪，加强中场活力的意图再明显不过，国米则连续敲定阿什拉夫与科拉罗夫这一老一小，新赛季边路升级。

思路都非常清晰，上赛季尤文图斯最大问题在于中场缺乏活力，老将太多，所以以老换新。国米上赛季能踢352阵型中两个边翼的球员虽多，但一个顶级的都没有，最后还要靠老将阿什利·杨和达尼洛·佩雷蒂上主力了。丹布罗西奥打天下，阿什拉夫与科拉罗夫一个传得准，一个跑得快，边路战斗力明显提升。

除此之外，尤文图斯甩掉了伊瓜因这个高薪包袱，正在苏亚雷斯与哲科之间二选一，前者能来上限高，后者可以接受替补地位保证输出，都是很

好的选择。国米的情况差不多，中场肯定要再补一个人，孔蒂的第一梦想是坎特，要是能成，首发阵容基本没有弱点，但转会费太高。次选比达尔基本免费，但毕竟年龄摆在那里，不确定性要更大一些。

总体来看，国米的三大中卫德弗莱、什克里尼亚尔与巴斯托尼正值当打之年，边路又得到明显提升，防守仍会是蓝黑军团的最大制胜法宝，这条防线不仅意甲，拿到欧冠赛场上也是顶级。相比较而言，尤文图斯的双老基耶里尼和博努奇加起来已快70岁，竞技状态没问题，但能否健康踢完这个赛季却是个未知数。

老妇人最强的是中场线，补进阿图尔和麦肯尼后平均年龄大幅下降，加上25岁的拉比奥、23岁的本坦库尔和30岁的拉姆塞，无论进攻还是防守都值得信任。锋线上两家倒是差不多，尤文图斯有C罗和迪巴拉，国米有卢卡库、劳塔罗和桑切斯，在意大利都是最顶级的配置了。

Winner of the Serie A

season 20/21



尤文、国米夺冠赔率遥遥领先

管理层PK

国米教练独大，尤文不知听谁的

如果说国米在这场竞争中有优势，那既不是来自阵容也不是来自教练，而是来自管理层。上赛季结束后，两家俱乐部其实都出现了一定程度的路线混乱，区别在于国米迅速理清了思路，而尤文图斯至今还没想好究竟该怎么办。

输掉联盟杯决赛后，孔蒂再度爆发甚至暗示离队，主因在于管理层想继续走厚积薄发路线，多引进以托纳利为代表的高潜力本土年轻球员。孔蒂则认为时不我待，现在就是争冠最佳时机，应该引进那些来之能战，有夺冠经验的老将。

局面一度很僵，国米甚至做好了换帅准备，但在8月25日的高层峰会结束后，蓝黑军团立即调整路线，放弃已基本敲定的托纳利与库姆布拉，转而拿下35岁的科拉罗夫，瞄准33岁的比达尔和29岁的坎特，全力竞争冠军。这条路是否走得通先不说，但至少俱乐部内部步调一致，如果没成功也是能力问题，而非态度问题。

尤文图斯的情况就有些微妙。过去两个赛季俱乐部的策略是冲欧冠，因此砸下重金引进C罗，引进球员皆以成名老将为主。

连续两个赛季无缘四强外加疫

情影响后，今夏老妇人又开始洗牌，将高薪老将送走引进新人，但做得又不彻底，中场是更新换代了，锋线上送走33岁的伊瓜因然后去挖33岁的苏亚雷斯和34岁的哲科是何意图？

更麻烦的是老妇人可以影响转会的人太多，内德维德想要苏亚雷斯，帕拉蒂奇欣赏哲科，刚被提拔的凯鲁比尼想要吉鲁，最终决定权则掌握在主席阿涅利手里，皮尔洛到底该听谁的？两相比较，孔蒂点名然后马洛塔去谈的国米转会体系要高效得多，责任划分也清晰得多。

教练PK

孔蒂权威，皮尔洛亲民

新赛季冠军归属最大变数，当属皮尔洛，现在谁都不知道这位前国脚的执教能力究竟如何，尤文图斯当然希望他能成为自己的瓜迪奥拉或齐达内，但问题是这些年来这么多球员转型教练，马上就能出成绩拿冠军走上人生巅峰的也只有瓜迪奥拉和齐达内了。

即便瓜迪奥拉和齐达内，走上一线队之前好歹还在青年队练过手，而皮尔洛接手尤文图斯一线队前10天才刚被任命为U23主教练，上任时还没写完教练培训班毕业论文，本周三才通过意大利足协的执教资格考试拿到执教许可，然后本周日就要迎来正式比赛处子秀，对手是桑普多利亚……

战术方面就不比了，孔蒂即便还不是顶级战术大师，至少拿过意甲和英超冠军，带过意大利队参加欧洲杯，经验值肯定要比皮尔洛高出一大截，尤文图斯之所以会选后者，战术则在

其次，主要是希望他能搞定更衣室。两位前任阿莱格里与萨里离开的主因都出在更衣室，阿莱格里不满球员踢大球，开出了一份清洗名单，要么这些人走，要么我走，于是他走了。萨里更惨，赛季冲刺阶段直接被更衣室架空，最后一场踢完立即下课。

皮尔洛和布冯、基耶里尼与博努奇这更衣室三老曾是队友，关系没得说，球员时代的地位摆在那里，除了C罗外没谁敢不服，更重要的是踢球时皮尔洛就极善于处理人际关系。老妇人的实力毋庸置疑，只要能理顺关系，所有人都往一个方向使劲，战斗力肯定不会差。

国米的情况正好相反，多年无冠后需要的是权威而不是怀柔，需要的是孔蒂这种“想拿冠军就都闭嘴”的强势教练，但物极必反，短期高压能出成绩，长期高压就容易出问题了，如何把握这个度，是孔蒂的最大考验。



意甲有英超内味儿了

国米从争欧冠阵营上升到争冠阵营，直接后果就是新赛季欧冠门票之争将白热化，亚特兰大、拉齐奥、罗马、AC米兰和那不勒斯这五支球队要为两张欧冠门票而战，没什么会比冠军之争还好看。

拉齐奥虽然保留了主力阵容，但上赛季复赛后的崩盘充分说明了球队替补深度不够，无法应对一周双赛，新赛季蓝鹰要踢欧冠，肯定不能像上赛季的联盟杯那样直接放弃，在没有补强替补席的情况下很难更进一步。

亚特兰大则是一如既往的稳定，意大利媒体也说如果有哪支球队能给人惊喜，加入到争冠阵营的话，那只能是亚特兰大了，加斯佩里尼的球队进攻不用担心，但防守多少有些看天吃饭的意思，单兵能力不足全靠体系，容错

率太低。

那不勒斯和AC米兰上赛季都是先抑后扬，加图索与皮奥利中途上任后都带队踢出了精彩表现，奈何前期负债太多，双双无缘欧冠。但反过来说，不用踢欧冠也是他们本赛季的优势，AC米兰抢来了托纳利，从皇马租来了迪亚兹，那不勒斯则砸下7000万欧元购入迄今为止的意甲标王奥斯梅恩，单就主力阵容来说，已经不会比尤文图斯和国际米兰差太多。

最可能掉队的是今夏易主的罗马，新东家看起来并不急着花钱，迄今为止花出去的4040万欧元都是用于买断已租借在队内的球员，新签下的佩德罗是合同到期自由加盟，此外还因买断费用谈不妥放弃了上赛季表现出色的斯莫林，红狼军团的天还没亮。



近日，皮尔洛通过欧足联教练资格考试。他在满分110分的考试中拿到了107分，本期学员中仅次于拿到108分的蒂亚戈·莫塔。皮尔洛在论文中写道：启发我的球队的是克鲁伊夫和瓜迪奥拉的巴萨，范加尔的阿贾克斯，安切洛蒂的AC米兰以及孔蒂的尤文图斯。